

ležice od 10 do 13 i od 8.30  
Zameta od 8.30 do 12.30  
do 14.30 sati; **Kraljevica:** ▶  
če od 8 do 14 sati

**OBLAČIĆ** ■ UREĐENJE VANJSKOG PROSTORA PODCENTRA PREDŠKOLSKOG ODGOJA

# Zametski mališani dobili oazu sretnog djetinjstva

U uređenje dvorišta uloženo je 45 tisuća kuna, od čega je Grad Rijeka osigurao 24.360 kuna, a preostali iznos odnosi se na volonterski rad građana i djelatnika te donacije

**Ingrid ŠESTAN KUČIĆ**

**RIJEKA** ▶ U Podcentru Oblačić Dječjeg vrtića Rijeka jučer je otvoreno novouređeno dvorište čija je adaptacija realizirana u sklopu Riječkog programa lokalnog partnerstva. U uređenje dvorišta ukupno je uloženo 45 tisuća kuna, od čega je Grad Rijeka osigurao 24.360 tisuća kuna, a preostali iznos odnosi se na uložene sate volonterskog rada građana, kao i djelatnika vrtića te prikupljene donacije. Zahvaljujući projektu koji je nazvan »Oaza sretnog djetinjstva 2« polaznici Oblačića jučer su dobili prostor opremljen spravama za igranje, klupicama te oplemenjen zelenim površinama, a dio uređenja odnosi se i na vodoinstalaterske radove za dovod vode za navodnjavanje.

Pojašnjavajući kako se uređenje

vanjskog prostora zametskog vrtića realiziralo kroz dvije faze, a prva je završena prošle godine, ravnateljica Dječjeg vrtića Rijeka Gordana Rena ističe da je do sada putem Riječkog programa lokalnog partnerstva uređeno desetak vanjskih površina riječkih predškolskih objekata. Prva faza uređenja zametskog vrtića podrazumijevala je izvođenje građevinskih radova, oslikavanje prostora, hortikulturno uređenje dvorišta, postavljanje sprava, rekonstrukciju zida, izradu mozaika, a održane su i akcije čišćenja i uređenja dvorišnog prostora te je organizirana prodajna izložba. Ukupno je odrađeno 350 sati volonterskog rada, a provedene su dvije radne akcije u koje se uključilo 32 volontera roditelja, djelatnika i umirovljenika uz pomoć 13 djece, a pridružilo im se i dvadesetak volontera udruge »Za bolji svijet« koji su oslika-



Polaznici »Oblačića« dobili su prostor za igru opremljen spravama i klupicama

li dvorišni zid u duljine 10 metara.

Projekt »Oaza sretnog djetinjstva 2« jedan je od devet projekata Riječkog programa lokalnog partnerstva prihvaćenih za realizaciju u ovoj godini, a uz zametski vrtić do sada je dovršeno uređenje podcentara Dre-

nova i Potok te Centra za odgoj i obrazovanje, dok su u procesu izvedbe još projekti uređenja okoliša Podcentra Galeb i Udruge za terapijsko jahanje Pegaz, te uređenje šetnice na Mistražu, eko-vrtova na Brašćinama i drenovskih komunalnih šterni.

**TEHNIČKI FAKULTET** ■ PREDSTAVLJEN »ADRIA HUB« - REZULTAT IPA ADRIATICA PREKOGRANIČNE SURADNJE

## Stvaranje prve web platforme drvne industrije

**RIJEKA** ▶ Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci jučer je predstavio Adria-HUB web platformu koja je nastala u sklopu IPA Adriatica prekogranične suradnje pod nazivom »Premostiti tehničke ra-

zlike i društvene prepreke u smjeru pretvaranja jadranskog područja u središte tehnološkog razvoja«. Pojašnjavajući kako je riječ o trogodišnjem projektu u kojem sudjeluju 23 partnera iz Hr-

vatske, Italije, Srbije, Crne Gore i Bosne i Hercegovine, voditelj projekta prof. dr. Roberto Žigulić istaknuo je da je osnovni cilj projekta stvaranje međunarodne mreže visokoškolskih ustanova i privrednih subjekata za podršku sveučilištima s ciljem usklađivanja obrazovanja i istraživanja s potrebama privrede, kao i stvaranje platforme za zapošljavanje visokovalificiranih kadrova i povezivanje s bazom podataka konzorcija AlmaLaurea u Italiji, stvaranje baze podataka znanstveno-istraživačkih usluga koje nude sveučilišta u Jadranskom području, te poticanje primjene znanja za inovacije primjenjive u privredi, posebno na drvnu in-

dustriju.

– Ukupna vrijednost projekta je 2,4 milijuna eura, a od toga Tehnički fakultet dobiva 176 tisuća eura. Projekt se sastoji od više radnih paketa, a jedan od njih je i stvaranje web platforme koja je namijenjena studentima i poslodavcima. Riječ je o prvoj platformi te vrste u Hrvatskoj koja je namijenjena drvnoj industriji i služi za povezivanje poslodavaca i studenata. Do sada se u bazu upisalo četrdeset naših studenata, a do kraja projekta koji će završiti u rujnu naredne godine, upisat će se i studenti drugih fakulteta, kazao je prof. dr. Žigulić.

Navodeći kako je jedna od prednosti platforme njena

certficiranost, jer svi podaci koje studenti upisuju fakultet provjerava, prof. dr. Žigulić najavljuje proširivanje platforme na stručne i znanstvene usluge fakulteta kako bi se poslodavcima pružila mogućnost pretraživanja kompetencija samog fakulteta. U sklopu web platforme planira se i praćenje karijere studenata nakon završetka studiranja s upitima jesu li se zaposlili i jesu li zadovoljni poslom, gdje rade i koliko zarađuju, a na temelju tih podataka budući će studenti moći lakše odabrati koji studij upisati, dok će obrazovne institucije bolje prilagoditi svoj program zahtjevima tržišta rada.

I. ŠESTAN KUČIĆ



Platforma je namijenjena studentima i poslodavcima